

不惧歹徒两次持刀威胁

商水小伙子开车追赶将其逼倒



朱赫把慰问金送给陈亚辉

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 面对歹徒两次持刀威胁，商水县谭庄镇小伙子陈亚辉没有畏惧，而是开车追趕，最终将歹徒逼倒在地。7月25日，商水县民政局局长朱赫受县领导委托，到谭庄镇慰问并看望了陈亚辉。

陈亚辉在S219省道商水县谭庄镇段开办一家驾校。21日10时40分许，驾校学员小王给他打电话求助，称一个骑摩托车的男子刚刚抢走其嫂子的项链，向南逃跑，可能路过驾校门口，希望陈亚辉予以拦截。

挂断电话，陈亚辉就开着自己刚买的奥德赛车从驾校出发。“小王告诉我，那个男子戴红色头盔，穿蓝色上衣，骑黑色摩托车。”陈亚辉回忆说，他在驾校门口发现该男子后，便开车靠近摩托车，并与摩托车发生刮擦。

该男子发现有人追趕，立即骑摩托车加速向南逃窜。陈亚辉在后一直紧追。“我不敢靠他太近，怕出了事。我在路上打了110报警电话。”陈亚辉说，该男子骑摩托车行驶三四分钟后，突然紧急掉头，往

反方向跑去。该男子逃至S219省道与周漯路交叉路口时，突然又一个急转弯向南跑去，企图甩开陈亚辉。驾驶技术娴熟的陈亚辉没有放弃，再次掉头紧追不舍。

“在追趕过程中，该男子以为我想要项链，就从嘴里吐出来一段项链扔到我的车上，但我根本顾不上捡，继续追。”陈亚辉说，在S219省道与宁洛高速交叉路口附近，他第一次把该男子逼停。

该男子从摩托车上下来，手里拿着刀朝陈亚辉走来。陈亚辉下意识地后退，该男子就捡起一块砖头砸烂了陈亚辉的后车窗玻璃。随后，该男子又骑上摩托车逃跑。陈亚辉赶紧上车追趕。

在S219省道卜刘寺村段，该男子被陈亚辉逼停在路边摔倒。该男子再次拿刀威胁无效后，爬起来还想骑摩托车逃窜，不料被陈亚辉开车迎面堵住。赶来的群众将该男子围在中间，最后被闻讯赶来的当地派出所民警带走。

7月25日，商水县民政局局长朱赫受县领导委托，到谭庄镇慰问并看望了陈亚辉。

夸大宣传 鼓吹质量

太康县10家锅炉企业被约谈

□晚报记者 徐松 通讯员 王青俊

本报讯 7月25日，太康县工商局依法约谈该县10家锅炉企业相关负责人，责令这些企业立即对自身存在的经营问题进行整改。

近段时间以来，太康县工商局12315举报投诉中心，不断接到消费者对该县锅炉企业经营方面的投诉。据该县工商局消协秘书长杨女士介绍，消费者投诉的问题主要有：有的锅炉企业使用“最好”“第一”“价格最低”等绝对化语言；有的锅炉企业在没有取得产品专利的情况下，却对外谎

称已取得专利；有的锅炉企业发货后，不能及时派人上门安装、调试；锅炉出现故障后，客户要求维修，但有的锅炉企业无暇拖延。“对于这些问题，如果企业不及时整改，将严重影响太康锅炉行业的整体形象。”杨女士说。

为帮锅炉企业及时纠正错误，防止类似问题再次发生，太康县工商局决定依法约谈该县10家锅炉企业相关负责人。该县工商局要求这10家锅炉企业在今后的销售活动中，要特别重视产品质量，进一步提高诚信经营意识，完善制度，加强管理，严防虚假宣传。

周师大学生在郑州开展社会实践活动



□晚报记者 宋风 通讯员 高立鹤 文/图

本报讯 近日，周口师范学院的“丝路新世界，青春中国梦”全国大学生“一带一路”暑期社会实践专项团队——“梦想青春队”来到郑州航空港经济综合实验区，开展为期5天的实地调研活动。

据了解，该活动以“丝路新世界，青春中国梦”为主题，目的是引领当代大学生将社会实践与国家战略相结合，更好地融入“一带一路”伟大征程。

作为我省对外开放的重要窗口和基地，郑州航空港经济综合实验区在我省融入国家“一带一路”战略过程中，扮演着重要角色。周口师范学院“梦想青春队”的大学生针对郑州航空港经济综合实验区的物流行业整体发展状况、物联网技术在物流行业中的具体应用情况及物流行业专业人才需求等选题，在郑州航空港经济综合实验区相关部门的引导下，先后走访了菜鸟、圆通、普洛斯、中通、河南鸿泰等物流园区（如图）。



富强民主文明和谐社会价值观

中国心·和



中宣部宣教局 中国文明网